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○接遇について（総数56件）

ご意見 いつも笑顔で対応してくださり、安心できました。

回 答
安心、安全な療養生活を送っていただくためにも今後もスタッフ一同努力してまいり
ます。

ご意見 親身にお話しして下さり、不安感が減りました。

回 答
スタッフとしましては、もう少しゆっくりと対応できればと思っている所です。今後
も患者さんご家族の思いに寄りそえるよう努力してまいります。

ご意見 良く声をかけていただいて、心強かったです。

回 答
人と人とがつながっていること、少しでもお役に立てることがあればとスタッフは常
に思っております。

ご意見 交替の都度、挨拶があったし、症状をしっかりと聞いていただいた。

回 答
いただいたお声は現場に還元し、今後も継続していきます。皆様のお声が教科書でも
あります。

○療養環境について（総数4件）

ご意見 食事も大変良かった。

回 答
お褒めの言葉をいただき有り難うございます。病院の食事は治療の一環であり、入院
中の楽しみでもあります。治療食の役割を果たすとともに、患者さんに満足していた
だける食事提供に努めて参りたいと思います。

○診療について（総数6件）

ご意見 点滴が痛くなくて良かった。

回 答
療養中、少しでも苦痛が少なくなるよう個人差はありますが、技術の向上に努めてま
いります。

○その他（総数28件）

ご意見 夜勤は大変ですが、がんばってください。笑顔を忘れないでください。

回 答
地域の方からの暖かなお声がスタッフの何よりの励みとなります。ありがとうござい
ます。

入院患者満足度調査フリーコメント集計

【良いこと・お褒めの言葉】
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入院患者満足度調査フリーコメント集計

○その他（総数28件）

ご意見 皆さん良くがんばって働いて下さり、感謝しています。

回 答
心身共に健康であるよう、地域の方と一緒に考えながら、暮らしに寄りそっていきま
す。

【要望・苦情】

○施設について(総数38件）

　◆トイレについて（16件）

ご意見 トイレが狭い。

回 答 新病院において、いただいたご意見を汲み入れます。

　◆浴室・洗面について（15件）

ご意見 シャワー室をきれいにしてほしい。

回 答 患者さんが不快な思いをされないよう清掃し対応していきます。

　◆その他施設について（7件）

ご意見 ネット環境の整備（Wi-Fi）

回 答 今年度、整備予定です。

○療養環境について（総数21件）

　◆個室について（8件）

ご意見 個室を増やして欲しい。（狭くてもバス・トイレ付きで）

回 答 新病院において、いただいたご意見を汲み入れます。

　◆食事について（4件）

ご意見 食事の質を上げてほしい。

回 答
食材費高騰といった問題はありますが、質の低下を招かないように食事の提供方法に
ついて協議を重ねて参りたいと思います。

【良いこと・お褒めの言葉】
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入院患者満足度調査フリーコメント集計

【要望・苦情】

○療養環境について（総数21件）

　◆その他療養環境について(9件)

ご意見 部屋が暗い。配置がわかりにくい。

回 答 具体的に確認ができず、回答いたしかねます。

○接遇について（総数4件）

ご意見 もっと愛想良くして欲しいと思う人もいた。

回 答
不愉快な思いをされましたこと、申し訳ありません。接遇については今後も教育を継
続していきます。

○診療について（総数4件）

ご意見 過分な投薬

回 答 具体的にどのように過分だったのか、確認ができず、回答いたしかねます。

○その他（総数7件）

ご意見 面会制限が厳しい。

回 答
感染拡大を防止するため、救急病院として特に重症な方もおられ、皆様にはご理解い
ただきますようお願い致します。

10


